

SEXTA-FEIRA – 31 DE JANEIRO DE 2025 - ANO VII – EDIÇÃO N° 18

Edição eletrônica disponível no site www.pmvalente.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENTE PUBLICA:

■ EDITAL DE CONVOCAÇÃO/2025: CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA DIRETORIA PARA O PERÍODO DE 12 DE FEVEREIRO DE 2025 À 12 DE FEVEREIRO DE 2029.

IMPRENSA OFICIAL UMA GESTÃO LEGAL E TRANSPARENTE

- Gestor(a): Ubaldino Amaral de Oliveira
- Praça Getúlio Vargas, 01 Valente Ba
- Tel: (75) 3263-2222

Edição eletrônica disponível no site www.pmvalente.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

SINDICATO RURAL DE VALENTE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA DIRETORIA PARA O PERÍODO DE 12 DE FEVEREIRO DE 2025 A 12 DE FEVEREIRO DE 2029.

Pelo presente Edital, faço saber que no dia 04 de março de 2024, no período de 08h00 às 17h00 horas em Primeira convocação. No caso de segunda Convocação a referida Assembleia ocorrerá uma hora após, das 18 às 22 horas com qualquer número de Sócios Presentes na Sede desta entidade à Rua D. Pedro número 117, centro, nesta cidade de Valente Estado da Bahia CEP 48.890-000. será realizada á Assembleia Geral Ordinária, para Eleição da Nova Diretoria do Sindicato para o mandato de 04 anos conforme seu estatuto social com mandato no período de 12 de fevereiro de 2025 à 12 de fevereiro de 2029.

Valente - 13 de janeiro de 2025.

Luiz Delfino Mote Lopes

PRESIDENTE

Rue Dom Pedro II, 117 – Centro – CEP. 48.890-000 Valente-BA CNPJ. 13.227.319/0001-04 E-mail: sindicatoruraldevalente@gmail.com Carta Sindical do ministério do Trabalho de 19 de dezembro de 1980